



BUDAFOK

és VIDÉKE

ALBERTFALVA, BUDAÓRS, BUDATÉNY, NAGYTÉNY, TOROKBÁLINT POLITIKAI HIRADÓJA.

Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 fillér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
POÓS REZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-utca 2

Gondtól barázdált

férfihomlokok hajoltak imára kúcsolt, kemény bőrrrel fedett, izmos férfikezekre az elmúlt vasárnapi 10 órai misén.

A Budafoki Általános Ipartestület ünnepelőbe öltözött tábora, Budafok iparostársadalma ülte tele a nagytemplom padjait s fölöttük a munka istenáldotta magasztosságáról és becsületéről döngött Apátur hangja.

40 esztendeje annak, hogy a budafoki iparosság az ipari munka szervezésére és védelmére megteremtette az Ipartestületet. 40 éve annak, hogy a sok kérés, szorgalmas iparoskéz egymás felé nyult bölcs és konstruktív szorításra, amelyből az eltelt emberöltő alatt rend, védelem és produktivitás fakadt. Es nemes, értékes munka, amely éppen most, a kiállítás gyönyörű kisipari terméiben állotta ki az érettségi vizsgát.

Azokból, akiknek kezei a 40 év előtti összefogásnál paroláztak, igen sok, a legtöbb eltűnt már az élők közül. De megmaradt erős alkotásuk, az Ipartestület és ha a 40 év előtti gárda többi tagja is örök pihenőre tér majd, az általuk alkotott Ipartestület élni fog, mint a haza, az egymás iránti szeretet és a munka szolidaritásának erős intézménye.

Nagyon szép volt a vasárnapi ünnepély, különösen megható az alapítók őszbeborult utóvédjének köszöntése. Szem nem maradt szárazon, lélek nem maradt hidegen. Jól sikerült és népes volt a matiné az Árpád-mozgóban. Felmelő hangulatban folyt le az ünnepi közebéd is. Múltóbban, szében igazán nem lehetett volna megülni a fordulót. És most, hogy elmúlt a jubiláris ünnep, elmúlik a kiállítás jönnek ismét a szürke, munkában, gondban töltött napok.

De a vasárnapi miséről és azokról, amik előtte történtek és utána következtek, mindenki annyira melegséget, szépséget és biztatást visz magával, amennyi sokáig-sokáig kincses tartalék lesz a mindennapi élet bajai között.

HÉTRŐL-HÉTRE

A halottak gyorsan lovagolnak és nyomukat mihamar befedi a szitáló hamu. Vass József is jaj de messze lovagol már. És ha már nem lehet a víz folyását megállítani, legalább emlékéket helyezzük el Budafokon is az idők sodrába. Legalább egy utcát nevezzünk el Vass Józsefről.

Az osztrák város csemegésboltjában szép csomagolásban vizizű, nem nagy de csupa egyforma őszibarackot láttam, mely Olaszországból jött, a kékszilvát Bosznia szállította s a vastaghéjú szőlőt Tirol. A szőlő kilója 240 schilling, a szilvát ugyanannyi s az őszibaracké 320. A budafoki és budakörnyéki telepek pedig döntik a százfajta gyümölcsöt és negyedáron adnak túl értékén alul a legfinomabb gyümölcsön, mert a budapesti Dunaparton nincs ára sem szőlőnek sem őszibaracknak és igen lenézett gyümölcs a szilva. Megdöbbenve álltam meg az értéktelen gyümölcsös ládák előtt s az osztrák csemegésbolt fényességének kegyetlen megvilágításában a magyar termelés éhhetetlenségét láttam meg, amely nem képes egyforma minőségű és

egyforma nagyságu gyümölcsből vagonteleket termelni; exportra pedig nem lehet kilószámra és százfajta fajta áruval dolgozni. Polgármestereinknek városfejlesztési terveiben van az évenként ősszel Budafokon megismétlődő országos borvásár és mustpiac, továbbá az őszibarack termesztés és értékesítés intézményes megszervezése és márkázása. Ha Kecskemét a sárgabarackkal megtehetette, miért ne tudná megtenni Budafok, hogy az őszibarack világbörzsjévé legyen?

A lassított filmfelvételeket nem mindenki szereti, azonban sok olyasmit megmutatnak, ami gyorsabb tempó mellett észrevétlen marad. Budafok 1931. évi költségvetésének tárgyalása lassított filmhez hasonlított, de a leglassabb tempó mellett is legteljesebb költségterületben jelent meg a sok gond, szakszerűség, alaposág és körültekintés, amellyel a költségvetés készült. De a lassított tempó bemutatta a felszólalók felkészültségét és emelkedett szempontjait is, ugyanazt azonban a gyorsabb tempó is leplezetlenül megmutatta volna.

Kiállításunk fényes sikere

A hatalmas, kemény munkával előkészített budafoki kiállítás és mintavásár a megnyitás gyönyörű ünnepségei óta küldöttségek százai és a látogatók ezrei előtt ad bizonyosságot Budafoknak és környékének büszke szellemi és izmos gazdasági erejéről.

Az a vendégkönyv amely a Czuba palotabeli kulturális kiállítás egyik termében van, jelentősnél-jeletosebb, érdekesnél érdekesebb nevek sorozatait őrzi meg majd nekünk a kiállítás látogatóiról.

A kiállítás szépségéből és az istenáldotta jó időből folyó látogatottság természetesen egyre megnyugtatóbbá, sőt a várakozásokat felülmúlóvá teszi a kiállítás és mintavásár anyagi eredményeit. Ma már a kiadások fedezése után tisztas jövedelemtöbbletre számíthat a vásár rendezősege, amely jövedelemtöbbletet a kedvező idejű szombat-vasárnap-hétfő még sokkal jobba tehet.

Az ipari bírálóbizottság ma, szombaton tartja meg körutját és bíráló ülését. Így hát az ipari csarnok kitüntetései csak vasárnap

kerülnek a nyilvánosság elé. Mi jövő szombati számunkban közöljük koszorús mestereink és kitüntetett gyáraink névsorát.

A borászati gyümölcstermelési és kertészeti bizottságok azonban a a héten már meghozták döntésüket, amely szerint:

A borászatnál

a diszvázat szőlőjével és boraival a Budafoki Gazdálkodók Egyesülete, az olajfestményt a Budaörsi Kisgazdák, a Falu Szövetség érmét a Köztisztviselők pincészete, az OMGE ezüst érmét a gróf Somssich pince és Willy Nándor kádár nyerték. A Falu Szövetség oklevelei a Magyar Mezőgazdák, Erdélyi és Szabó, Püspöki Bérpincék, Püspöky Miklós (ribizlibor), Mercz József borkereskedők, Bindhoffer Lajos és Treffner Ernő kádarak, Ciffka István és Nagy Ignác borászati kellék gyárosok és a Schloesser konyakgyár nyerték. A kiállító budaörsi gazdák közül Falu Szövetségi oklevelet kaptak Braun János, Michelberger Antal, Frank Mátyás, Winkler Mátyás és Pál, Proch Béla, Luncz Pál, Kreis

Antal, Wéber Lipót, Eszterle Antal és érdekes hordójáért Kuhn István.

A gyümölcskiállításon

a földművelésügyi miniszter arany érmét Endresz Lőrinc, az ezüstöt id. Werl Ferenc, a bronzérmét Pregitzer József, az állami érmét Mercz József, a Szőlősgazdák Egyesületének arany oklevelét id. Werl Ferenc, a Vármegyei Gazd. Egyesület ezüst oklevelét dr. Czermann Antal, 2 bronz oklevelét Püspöki M. és fia és Hoffmann Dániel gombatenyésztek, a Budapesti Gazdálkodók Egyesületének 2 dicséző oklevelét id. Werl Ferenc és vitéz Jankó Ferenc, a Falu Szövetség elismerő okleveleit Feldhoffer József, Makó testvérek, Pauks Albert, Hladik Ede, Fischer Mihály, Gadócsi István, Szórád Mihály, Krizsán Jakabné, Wittmann Jánosné, Eisner Antalné, Kóthay István, Lehner Ödön és Pregitzer József nyerték meg.

A kertészeti osztályon

a következő érmek és oklevelek kerültek kiosztásra: a Falu Szövetség arany érmét kapta Gundel Károly, ezüst érmét Zatykó Imre, az OMGE 2 arany oklevelét a Törley-kertészet, és a Budafoki városi kertészet, a Vármegyei Gazd. Egyesület arany oklevelét a Wahl kosárfonó gyár, ezüst oklevelét dr. Martonyi Nagy Ferenc, a Mezőgazdasági Kamara ezüst okleveleit Czigány Adél, a Mester testvérek és vitéz Jankó Ferenc, a Vármegyei Gazd. Egyesület bronz okleveleit Ebner Mátyás és fia és Szöcs Sándor, a Mezőgazdasági Kamara bronz okleveleit Walther Ernő, Suppán Kornél, Michelberger Ferenc, elismerő okleveleit özv. Stiff Béláné, Endresz Lőrinc (méhészetiért), Keusch János, a Falu Szövetség okleveleit Britwecz Sándor, Jákli Jenő, Hauser János és Tsa, Freier János, Grósz József, Frank József, Csulics János, Proch József, Albecker János és Zengl Ferenc kapták.

A fajbaromfi kiállítás

még országos viszonylatban is igen sikerültek mondható. Nem a kiállított állatok sokasága, hanem a beküldött egyedek kiválósága volt imponáló, melyeknek áttekinthető elrendezése a rendezőség nagy körültekintését és hozzáértését dicséri. Dicséret és elismerés illeti azonban nemcsak a rendezőseget, hanem a kiállítókat is, mert a beküldött remek példányokkal a kiállítás színvonalát magasra emelték, ami a bírálóbizottság sulyos helyzetét még nehezebbé tette. Sok volt a kiállított állatok között a díjazásra érdemes, de kevés volt a díj s így nem mindenkinek jutott a megérdemelt elismerésből és mert csak egy lehetett az első. A

kiállításán bemutatott állatok bizonyítékot szolgáltatott arra, hogy Budafok és környékén a baromfi-tenyésztésnek és azok melléktermékeinek van jövője, csak szakavatott és célirányos vezetés alatt tömörülni

A kiállítás kulturális csoportjairól

csak röviden emlékezhetünk meg. Most megkíséreljük beszámolót adni arról a sok-sok szépségről, nemes lelki örömről, tanulságos élményről, amely a kulturális kiállítás látogatóit várta, várja és ha ezen kiállítási rész egy ideig való további nyitvamaradását biztosítani lehet, egy-két hétig még várni is fog.

A képzőművészeti osztály emeleti három szobája a tehetség és izlés legnemesebb megnyilvánulásával fogadja a látogatót.

Bathó Lajos vízfestményeket állít ki, ezek bravuroos akvarell technikával vannak festve. Különösen a fejek pompásak, meglepően kevéssel tud sokat kifejezni.

Dr. Czermanné, Kramberger Valéria szépen térbehelyezett virágcsendéleteket hozott, ezeket igen jó ecsetkezeléssel festi; kamaraerdői tájképe is komoly alkotás. Kár, hogy nem szentel több időt művészetének.

Fodor József kelenvölgyi és rózsavölgyi tájképekkel szerepel és egy kellemes színhatású tanulmányfővel.

Héber Lajos Helbing tanár kitűnő tanítványa feltűnést keltett könyv-illusztrációival, címlapjaival és több igen artiztikusan megkomponált grafikai művével.

Lassgallner Oszkár sokoldalú nagy rajztudású művész nevét rég ismerjük. Egyaránt szépek tájképei, figurális művei és interieurjei. Nyári napsütéses rétfje, csolnakázó nője szép tónusokkal, sűrű lombozatu patak-részletei pompás zöld színskálájukkal gyönyörködtetnek. Helyhiány miatt csak ezeket ragadhatjuk ki szép kollekciójából.

Schaár Erzsébet gyermekfejeivel igen nehéz feladattal birkózott meg szép sikerrel és ugylátszik, könnyedén.

kell, mert egységben az erő és a siker titka. A külföldi vevő csak waggon tételekben vásárol és csak oda utazik vásárolni, ahol ilyen tételeket talál és megfelelő áron megvehet.

E szobrai nagyszerűen tökröztetik kis modelljei karakterét. Aktja és leányfeje is erősítik tehetségébe vetett hitünket.

*Siuda Nándor*t a borongós hangulatok vonzzák, párás levegőjű tájak, alkonyatok, fagyos téli tájak a kedvenc témái, de néhány meleg, napsütéses képe elárulja, hogy néha színes, derűs témák is lelkesítik. Képei nagyrésze a Mücsarnok és Nemzeti Szalon kiállításain szerepeltek, így tollrajzai is.

Spolarich László szépen komponált, sok érzéssel festett műveket hozott. Arcképei és aktképei is megragadják figyelmünket. Nagy figurális képe, pipázó embere, kis fia és turbános feje azok, amelyek különösen tetszenek. Meg kell említenünk misztikus illusztrációit és akvarelljeit is.

Weigl Hermannak kalapos férfi feje, ülő alakja és pasztell aktja tetszik. Rajzai és tollrajzai azt bizonyítják, hogy ezen műfaj erőssége. Felvonultak az ifjak is.

Cziglényi Ádám egy szép portréjával dokumentálja tehetségét, kár, hogy nem állított ki többet. A kis *Klaszék Ödön* három csendéletével lep meg, látjuk kétségtelen hajlamát. *Waltz Emmikéről* is sokan csak most tudják meg, hogy egy komoly tehetség kezd benne kibontakozni. Alig egy éve, hogy Siuda vezetése mellett elindult, máris szép eredményeket látni.

Tudósításunk végére hagyjuk a művészeti kiállítás legkedvesebb, de igen komoly meglepetését, melyet polgármesterünk fia *Záborszky János* szerzett reliefjével, melyet egy kis lányról mintázott meglepő formaérzékkel. Bátran biztatjuk, hogy

komolyan foglalkozzék a művészeti tanulmányokkal.

Berta Ilona kézimunka-tanítónő csodálatosan szép kalotaszegi, várpalotai, buzsáki, perzsa, kínai, etc. motívumu kézimunkákat állított ki. A rajz tökéletessége, a vonalvezetés művészi szépsége, a kidolgozás tisztasága még a laikus nézőt is megkapja, akár a himzéseket, akár egyéb műveit nézegeti. Kiállításának egyik legművészibb darabja egy sötétzöld selyem keleti motívumu aranszálakkal himzett párna, melynek párját Amerikába küldte megrendelésre.

A képzőművészeti, iparművészeti és kézimunka-osztályon **számos vásárlás történt** már. Igen bölcsen cselekedtek, akik az aránylag igen kevés pénzért megvásárolható szép festmények, iparművészeti cikkek, kézimunkák nagy mübeccsel bíró garmadájból kiválasztanak egy-egy szép darabot.

De a többi osztályokon is igen sok eladás és üzletkötés történt.

A fődszinten a *Stefánia Szövetés* a városhistoria, iparművészet és kézimunka termék vannak.

Az anya és csecsemővédelem termét a helyi Anya és Csecsemővédő Intézet rendezte, mely Budafokon 9-ik éve működik. A kiállítás központjában azok a grafikonok állnak, melyek az intézet elmúlt 8 esztendejének munkáját és eredményeit tüntetik fel. Az egyiken látható az intézet rendelőjének forgalma, amely a megnyitás évétől kezdve állandóan emelkedve a háromszorosát érte el. A második grafikon feltűnteti Budafok város csecsemőhalandóságát, mely az intézet működésének már a 4-ik évében felére csökkent és most is állandóan az országos átlagnak körülbelül a felén van és ezzel az ország 96 városaközsége közt állandóan a legjobbakkal elől halad. A kiállítás többi része az oktatás és szemléltető rész. Bemutatja a helytelen kezelés foly-

tán fellépő csecsemő kori-betegségeket (köldök, fül, bőr, szem, stb.) igen élethű moulage-okon. Láthatjuk a helyes és helytelen eszközait a mesterséges táplálásnak, valamint a csecsemőápolásnak egymással szembeállítva. Minták vannak a megengedhető gyermekjátékokból (jól moshatók, festék róla le nem oldódik, nem sérthet, stb.). A szemléltető képek egész sora tanítja a a szemléltető azokra az ismeretekre, melyek feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy helyesen ápoljuk és tápláljuk csecsemőinket. Láthatjuk itt a születési vándorládát, melyet szegénysorsu szülőnőknek bocsátanak rendelkezésre minden ilyenkor szükséges műszer, gyógyszer és fehérnemű felszereléssel, továbbá a vándorcsecsemőkelelyét, melyeket szintén szűkölködő családok kapnak 6-10 óra kölcson.

A városhistoria-terme.

Mihalik Sándor polgári iskolai felügyelő-igazgatóé, Budafok multjának tudós kutatójé. A terem csupa budafoki vonatkozású relikviát tár elő. A legrégebbi idők és a római kor építési maradványai találkoznak itt az újabb korok emlékeivel. Ott van *Savoyay Jenő* hercegnek, Budafok alapítójának képe, kastélyának tervrajza, a régi községi igazgatás relikviái: költségvetések, adókönyvek, összeírások, currensek, régi szerződések, dunai molnárak cénlevellei. A régi pincevilág egy-egy faragott hordófeleke. Nagyon szép a kiállított érmegyűjtemény. Nem sok, amit a tudós gyűjtő Budafok multjából meg tudott menteni, de annál nagyobb érdeme, hogy azt, amit megmentett, jóformán teljesen egyedül mentette meg.

A világháboru eltűntjeinek összeírása. A belügyminiszter elrendelte, hogy mindazon személyeket, kik hadba vonultak, de ezideig vissza nem tértek, (eltűntek, hadifogságba jutottak de magukról életjel nem adtak, továbbá mindazokat, akik bírólilag már holtta nyilvánítottak, összeírásba kell felvenni.

TONKA NÉNI.

Együtt voltak a kiállításán és hazamenet a templomter illatos virágzónyege előtt egy percre megálltak. nézegették a pompás virágokat és önkénytelenül az jutott az eszükbe, vajjon melyik Budafok lelke? Az-e, amelyik itt pompázik színes selymével előttük, vagy az-e, amelyik a budafoki leányok, asszonyok fehér álmát bontogatta, formálta, életbe varázsolta: — a kézimunkakiállítás. Pál felkacagott.

— A lelkem barátom csak itt keresd... Még tovább is beszélt volna, hogy a mai lányok, asszonyoknak nincs is lelkük, hogy jól teszik a férfiak, ha nem nősülnek, hogy az asszony egész érdeklődési köre csak toalett, szórakozás, stb., stb. Elkesergett volna órák hosszat, de a Magdolna-utcából Olga asszony fordult ki.

Pál meghökken, mert gondolat-sorára, mint eleven cáfolat jelent meg hirtelen Olga. Az egész város tudta, hogy Olga szegény leány volt. Nem keresett, hivatalba sohasem járt, senkinek mondhatta róla, hogy szép... mégis férjhez ment és otthona valami egészen különös varázst árasztott.

Puha, meleg oázis volt az otthona.

A szomszédok ceruzával számitgatták, hogy hogyan lehet ilyen kis fizetésből ennyit örülni. Ők meg ketten boldogok voltak, ha a fehér viola binbót hajtott.

A fiatal emberek egyet gondoltak és Olga után siettek.

— Budafok lelkéről beszélgettünk — mondotta a másik — és Pál csak a virágokban talált lelket. Szeretném ha nagyságos asszony mondaná el neki a boldog otthon titkát.

Az asszony halkán felkacagott. — Miért keresnek maguk boszorkányságot abban, ha valaki ma szépen él? Ha elkísérnek, elmondom, mi tette a mi otthonunkat széppé, boldoggá.

— Ugy-e emlékeznek, hogy milyen furcsa leány voltam? Először is naplót kezdtem írni; azt hittem, az utókor majd arannyal fizeti minden betűmet. Később rajzolgatni kezdtem, mert hátha egy új Michel Angelo rejlik bennem. Majd hegedülni tanultam. Tudják, az akkor volt, amikor mindig művész-nyakkendővel és kócos fejjel jártam. Semmi sem sikerült; már nem rajzoltam, mert még ma sem tudok egy egyenes vonalat sem húzni. A zenetanárom meg azt mondta: fiacskám, magának annyi hallása sincs, mint egy süket macskának.

— De a bakfis álmok mellett ott a valóság. Én is hivatalba készültem. Állást sehohsem kaptam. Otthon még öt kisebb testvérem volt és hogy legalább én ne legyek utban, beirattak a kézimunka-tanfolyamra. De csak úgy beirattak, hogy ne lógjak otthon, mert senkinek gondolt arra, hogy ez valami hasznos foglalkozás legyen. És én három évig voltam a tanfolyam növendéke, merem mondani, hogy életem legszebb napjai voltak ezek. Most már igenis művész, „életművész“ akartam lenni.

— Az emlékek úgy körülvesznek. A háboru után voltunk s a hugonak nem volt télükabátja. A padláról előszedtem két kis kopott, öreg, elnyűtt kabátot, a tanfolyamon kitisztítottam, vasaltam, kinyújtottam és új kabát lett belőle. Nyáron nem volt kalapom. Tonka néni csodálatos fantáziája egy régi fehér batiszt függönyből kalapot kreált. Így lett a nagymamám szoknyájából két csinos kis ruha, régi ernyőből új köntény, könyvvállvány bársonyából retikul, régi szörmegallérból papucs, stb.

— És a karácsonyok!... Egy csodálatos meleg szív minden jósága, fáradtsága és kimondhatatlan nagy szeretetének teremtő ereje, amit

csak a karácsonyi gyertyák fényénél lehet meglátni, az, amit karácsonykor a tanfolyamon valóságos szüngerálnak a növendékekbe. Ott az Élet folyik, a maga ezer apró szépségeivel, nehézségeivel és találékonyaságával. Mondhatnám ugy is, a tanfolyam az Élet szépségeit kutató műhely, mert itt nemcsak divatos kézimunkákat tanítanak. Tudják, olyan kedves volt, mikor most a kiállításra Raácnét megkérték, hogy miat a tanfolyam volt növendéke, állítson ki valamit s az ura azt felelte, hogy ott van a három leánykájának minden ruhája.

— Lássák, az emberek a boldogság kék madarát mindig máshol keresik, pedig csak ki kell nyújtani érte a kezüket. Az élet ma oly sokat követel mindenkitől, de ha valaki a tanfolyam növendéke volt, annak kezében van a varázsvessző, amivel szépséget tud fakasztani maga körül.

— Budafok lelkét keresik? Ugye nem is gondolták, hogy van itt egy áldott kéz, olyan, mint egy csodálatos ötszirmu fehér virág, a „Tonka néni“ keze, aki szűketlenül formálja, alakítja a budafoki otthonok lelkét.

Olga asszony titka, hogy ő is a tanfolyamon növendék volt.

F. L. M.

Egyházközségi ügyek

Istentiszteletek.

Vasárnap, folyó hó 5-én reggel 7 órakor német szentmise szentbeszéd-dél. 1/9, 9 és 1/2 12 órakor csendes szentmisék. 10 órakor nagymise szentségkítéssel. Este 6 órakor szentbeszéd és szentolvasó szentségkítéssel.

Albertfalván bucsu. 11 órakor ünnepi nagymisét mond Poós Rezső apátplébános.

Hétfőn csendes szentmise Rózáért. Szerda. Zarándoklat Ottokár püspök árváihoz Csobánkára. Indulás a Pálffy-térről 3/4 8 órakor.

Temetések.

Szeptember 29-én elkisértük utolsó útjára özv. Merwert Ágostonét, aki Szekszárdon született és 73 éves korában hosszu szenvedés után a szentségek felvételével fejezte be életét.

Az örök világosság fényeskedjék neki.

Esküvők.

Október 5-én, vasárnap vezeti oltárhoz Hermann Ernő Frimmel Iónát. Mennyasszony a helybeli leányklubnak kedves és buzgó tagja és mindnyájunk áldása és imádsága kíséri orgonaszó mellett a kivilágított szentélybe. Isten áldása vezérelje az ifju párt útján.

Ertesítések

A *Manréza* igazgatója izen a budafoki férfiaknak és egy kis lelki üdülésre hívja őket. — Sok ember egybehangzó véleménye, de főként a lelke békevágya indítsa őnt is arra, hogy a lelkigyakorlatokon részt vegyen — írja. A budafokiak részére december 12-16. napjára ajánlja fel a Manrezát. Mi is nagy szeretettel kérjük a budafoki katolikus férfiak vezetőjét, dr. Czermann Antalt, hogy vegye kezébe a szentgyakorlat ügyét; a tizenkető, aki volt szentgyakorlaton, segíteni fog.

A *Szociális Misszió* helyi szervezete f. hó 10-én délután 5 órakor ülést tart. — Az október 10-re Budapestre összehívott országos kongresszus november 9-re elhalasztott. A Szociális Misszió kéri tagjait, hogy a népkönyha részére a most befűzött paradicsomból egypár üveget adni sziveskedjenek.

A *Kelenvölgyi Oltáregyesület* az épülő kelenvölgyi templom javára szeptember 20-án este 8 órai kezdettel sikerült műsoros estét rendezett. Tiszta jövedelem a templom részére 290 pengő. Az estét Katkits Jánosné az egyesület tüzről pattant lelkies titkárnője és Láng Ferencné rendezték, kiknek sikerült egész Kelenvölgyet közreműködésre összehozni. A Regős Dalkör énekeit, az Iparoskör zenekara muzsikált s a kelenvölgyi fiatalok színe-java, kik között helybeli gymnazisták, kereskedelmisták, iparosfiúk és lányok voltak mintegy huszan, Láng Ferencné lakásán tartott sok kedves próba után olyan előadást produkált, hogy a zsúfolt terem tapsvihara tett tanúságot úgy a rendezők rátermettsége, mint a szereplők előadási készsége mellett. Felülfizetések Pulay József és neje 20 P., Poós Rezső 10 P., Kiss Jenő és neje, Katsits Béláné, Kovács József és neje, Láng Ferenc, Tremli István, Pulay György, Némethy Jenő 5-5; Balla Mariska, Nagy János 3-3; Róth Jánosné, Polgár Pál, Fekete Lajos és neje 2-2 P.;

Véh Pálné, Ludwig Józsefné, Stefanics Jézsefné, Frideczky Józsefné, Ihász Dániel, Knzma Imrénó, Fodor

Ferenc 50-50 fill., N. N. 76 fill., Kovács István 28 fill., Cservenka J. 20 fillér.

A vörös rém a gabonapiacokon

A buza világháza nem enyhül, sőt napról-napra elmélyül és kiszélesedik. A tengerentúli területek nagy túltermelése egyre mélyebbre nyomja a gabona árat és a gazdák világszerte már csak veszteséggel termelhetnek. Az agrártermelés e súlyos válságát törekszik most kihasználni az orosz szovjet akként, hogy hihetetlenül olcsó áru búzával árasztja el a világ nagy búzapiacait. Jól megszervezett, rendszeres hadjáratról van itt szó az egész világ mezőgazdasága ellen. Holott Oroszország a Szovjet által okozott gazdasági kaoszban nem is termel exportfelesleget és saját lakosságának ellátása teljesen felemésztene az orosz búzatermést. Am a szovjet vezeterei nem törődnek azzal, hogy az orosz nép éhínséget szenved. Vörös katonák rabló csapataival elrekkvirálatják a termelőktől a búzát, azt drága vasuti költségekkel elszállítják egy-egy tengeri kikötőbe és onnan kellő pillanatban a gabona világpiacon dobják a készleteket.

Valahányszor a nagy gabonapiacokon a buza ára valamelyes javulást tudna elérni, nyomban megjelenik az olcsó orosz buza. Liverpoolban, Chicagóban, Winnipegben ezek az orosz búzakereskedők nyomják le folyton az árakat. A szovjet búzával árbán versenyezni lehetetlenség, mert nyilvánvaló, hogy a szovjet gazdaságpolitikája nem riad vissza még a nagy veszteségektől sem, csak hogy elérje azt a célját, hogy az egész világ gabonatermelését derutálja és veszteségesse tegye.

Az orosz búzadömping nyilvánvalóan alkalmas eszköze a szovjet világhozzáadását és imperializmusát céljainak. A kommunista tőbolybe akarja bizonyítani a világ termelőinek, hogy a kapitalisztikus gazdálkodás lejártá magát. Ezt szolgálja az esztelen búzadömping, amely mérhetetlen veszteségeket okoz magának Oroszországnak. A szovjet urainak azonban ez nem fáj. Nekik az a leghőbb vágyuk, hogy az egész világot forradalmasítsák. És mint-hogy a világ lakosságának túlnyomó része mezőgazdasággal foglalkozik: a mezőgazdasági termelés tönkretételével iparkodik a szovjet a sok száz millió gazda elégedetlenségét felkelteni és elkeseredését szítani csak azért, hogy a világhozzáadás mániauk célkitűzéseit elérje.

A szovjet tehát ellensége az egész világnak. Tönkretesz a kultuemberiség mezőgazdaságát, hogy azután a romokon a kommun tüzcsővéjével gyujtogathasson és forradalmasíthassa a lelkeket: ez a pokoli gondolat nem is titkolt célzata a szovjet gazdaságpolitikájának. A magyar gazdák ebből a kétségtelen tényből megtanulhatják, hogy mi várna rájuk, ha a szovjetörület Európában valaha is urrá lehetne. Az európai és amerikai termelő államoknak bármily súlyos gondot okozzon is az orosz búzadömping, végre össze kell fogyniok egyöntetű és egységes védekezésre. És ha másképp nem, az orosz gabona inváziójával szemben a legszigorubb beviteli tilalmakat kell majd megállapítani. Egyébként egé-

szen biztos, hogy az orosz búzadömping gyászosan össze fog omlani, mert a végén ki fog derülni, hogy az eladott búzamennyiségeket a szovjet képtelen lesz leszállítani. Valójában ez a dömping egy olyan Damoklesz-kard, amelyet a szovjet csak megvillogtat a gabonapiacok feje fölött, de amely sohasem fogja a világhozzáadást megsebesíteni. Máris kiderült ugyanis, hogy ez az orosz dömping Chicagóban nem valóságos, hanem csak papirosbuzát adott el, amelyet soha leszállítani nem fog tudni, egyszerűen azért, mert ekkora búzamennyiségei nincsenek. Mihelyt pedig ez a felismerés a gabona világpiacon általánossá lesz, az orosz dömping üres fenyegetéssé zsugorodik össze, amelynek árrontó hatása meg fog szünni.

HIREK

— **Ernszt Sándor** pápai prelátest, országgyűlési lesz képviselőt a kormányzó Vass József örökébe népjóléti és munkajogi miniszterre nevezte ki. Az új miniszter hétfőn el is foglalta hivatalát.

— **Október 6-án** délelőtt 9 órakor gyászmise az aradi vértanúk emlékezetére. A misén résztvesznek a város hatóságai is.

— **Módosították a házadómentesség feltételeit.** A rendkívüli ideiglenes házadómentességről szóló 1926. évi 29. tc-ben nyert felhatalmazás alapján a pénzügyminiszter abból a célból, hogy a munkanélküliség enyhítése lehetővé váljék, az egyszerű lakások, a cselédszobák, és a konyhák belső területének méreteire, valamint a szobák magasságára vonatkozó feltételeket elejtette és fűrdőszoba építésének kötelezettségét pedig a kétszobás lakásokra nézve csak az emeletes házaknál és a villaszerű övezetben tartották fenn.

— **A Kelenvölgyi Katolikus Ifjusági és Legény Egyesület** szerdán tartotta alakuló közgyűlését, amelyet Bergendy János lelkész a Magyar Hiszekegy szavaival nyitott meg. A közgyűlés a korelnök megválasztásával kezdődött, aki kijelölte a jegyzőkönyv vezetőjét és annak két hitelesítőjét. Az alapszabály ismeretése után a közgyűlés azt egyhangulag elfogadta. Majd a vezetőség megválasztása következik, mikor is nagy lelkesedés mellett közfelkiáltással elnökké Bergendy János lelkész, ifj. elnökké Elias Lajos, alelnökké Király István választották meg. Titkár és jegyző Szabó Elemér és Dörnyei István, pénztáros Czigány László lettek. Háznyagok: Pető Sándor és Király Ferenc, ezután a 12 tagú választmányt alakították meg. Megalakult a sportszakosztály is amelynek élére az allround atléta Kántor György került. A műkedvelő osztály élére Zakály József állították. A tisztikar nevében Bergendy János lelkész köszönte meg a bizalmat és ígéretet tett, hogy a bizalomnak minden igyekezettel eleget fognak tenni. A közgyűlés a Himnusz hangjai mellett ért véget.

— **Számos női bajnál** a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású **Ferenc József** vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűviz kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **A hegyi piac** jelentősége mind-egyre emelkedik lassanként áru-minőségben és oicsóságban is, különösen utóbbi tekintetben, sikerrel mérkőzik a vásárcsarnokkal. Érdekes, hogy a vidéki termelők szivesebben járnak oda, mint a vásárcsarnokhoz. A város érzi is a piac fontosságát és iparkodik a piachoz vezető utakat rendbehozni, hogy az áruszállítás zavartalan legyen. Már készül a Bérkocsi-utca kövezése, amely a Pannónia-utcai hajlással bekapcsolódik a már kikövezett Sörház-utca. Így a piac szállítóeszközökkel való megközelítése függetlenné válik az évszakoktól.

— **A gyógyszerári éjjeli szolgálatot** páratlan napokon az 1. számú Varsányi-féle, páros napokon 2. számú Tamássy-féle gyógyszerár teljesíti.

— **Kocsáncsi Mihály** cigánykarmester kottaszerint vagy cigányosan hegedülni és cimbalmozni tanít, valamint cimbalomhangolást vállal. Lakása Kossuth Lajos-utca 33.

Ipartestületünk

vasárnapi jubileuma megkapó kerekte között, nagyszámú közönség részvételével folyt le. A napot a Láng és a Levente zenekar zenés ébresztője nyitotta meg. Délelőtt 10 órakor a plébánia templomban háladó istentisztelet volt, melyet Apáturunk pontifikált.

Mise után a jubiláns Ipartestület diszközgyűlése következett a Városháza iparosokkal zsufolásig megtelt közgyűlési termében. Pető elnök megnyitóját Záborszky Nándor polgármester ünnepi beszéde követte, mely a nap nagy jelentőségét méltatva, hangsúlyozta, hogy a városokat az ipar teremtette meg. Poós Rezső apátur beszéde következett ezután, aki Czermann József 40 éves iparhatóságát biztosságot méltatta és köszönte meg a bölcs öreg urnak fáradásait. Beszéde közben leplezte Czermann József arcképét, melyet a jubileum alkalmából festetett az ipartestület. Jurán Károly jegyző az ipartestület történetét ismertette. Megható jelenet volt a 40 év előtti alakulás ősz résztvevőink köszöntése, akik közül Frank Ferenc és Siuda Simon még élnek.

A diszközgyűlésen üdvözölték az ipartestületet a Budapesti Iparkamara kiküldöttje Moór Jenő, továbbá Mihalik Sándor, Czermann Antal dr., Láng József, Zörgő Zoltán, Mercz József.

A diszközgyűlés Pető Kálmán elnök zárószavaival ért véget.

A diszközgyűlést ünnepi matiné követte, amelyenél a Budafoki Dalkör, a Budafoki Munkás Dalkör, a Kelenvölgyi Regős Dalkör, dr. Bancsóné Kovács Mária, Bathó Lajos működtek közre. A diszbeszédet Moór Jenő Keresk. és Iparkamarai főtitkár tartotta.

A diszközgyűlést népes társaság zárta be a Polgári Körben, ahol fehér asztal fölött sok pohárköszöntő méltatta a nap jelentőségét.

Az iskolán kívüli népművelés

Október hó folyamán kezdetét veszi az iskolán kívüli népművelés 1930-31. évi szezonja.

A magyar közművelődés terjesztésének igen jelentős eszköze ez az intézmény, amely a nemzeti élet legválságosabb idejében, 8 év előtt, indult el útjára, hogy a lelkeket a csüggedésből felrizza, a kultúra fegyvereivel acélosítsa, önbizalomhoz juttassa.

A tudás fátylájával világitanak be az iskolán kívüli népművelés előadásai az ismeretek birodalmába és a szórakoztatás nemes élvezetét hozzák azok részére, akik különben nem juthatnának el a tudás és nemes szórakozás forrásaihoz.

Ma már az iskolán kívüli népművelés országsszerte nagyszerű eredményekről számolhat be. Nálunk Budafokon is, ahol a megértő, áldozatkész városi hatóság és a nagyszerű előadói kar igazán mintaszerevé fejlesztették a közművelődésnek e fontos intézményét.

A város 1931. évi költségvetésében ugyan az iskolán kívüli népművelés is megérezte a gazdasági helyzet mostohaságát, de biztos, hogy az intézmény lelkes és invenciózus gondnoka, Lánosz József áll. elemi iskolai igazgató, a megszükkült anyagi lehetőségekből is fenn tudja tartani, talán még emelni is tudja majd a régi nivót.

SPORT

A hét labdarugó sportja egy BIK győzelmet hozott és pedig a Hungaria SC ellen 2:0 arányban. Ez a mérkőzés a 2 hete lefolyt mérkőzés helyett volt, amelyet a L. Szövetség szabálytalanság miatt megsemmisített. A BMTE nem játszott.

Vasárnap a BIK a KTK-rel Budapesten a BMTE pedig itthon a Kőbányai AC-bal mérkőzik, mindkettő délután 4 órakor.

Főmunkatárs: PÖSCH JÁNOS.

Alig használt kettős

„KRONPRINZ”
„PETROLEUMKÁLYHA

fűzésre és fűtésre alkalmas 80 pengőért eladó. Bővebbet Kober-trafik.

Lakás kiadó

november 1-ére 3 szobás komfortos, esetleg 2 szobás komfortos. Bővebbet Pannónia-u. 15.

1929. Pk. 176. sz.

1929. Fk. 130. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Biss Kornél budafoki ügyvéd által képviselt Winkler Jakab Nagybevásárló és Értékesítő Rt. budapesti (VII. Akácfa-u. 2) cég és Dr. Sugár Ferenc budapesti (Gerlóczi-u. 11) ügyvéd által képviselt Reményi Mihály végrehajtók kérelmére és javára 160 P 45 f., és 347 P 60 f. és járuléka erejéig a pestvidéki kir. járásbíró 1929. évi P. 2770. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1468 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c.

20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtó és végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Fő-u. Winkler-ház, folytatólag Uj-utca 388. és Vasut-utca leendő megtartására határidőül 1930. évi október hó 7. napjának délutáni 1/23 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, deszka, bódé, kerti székek s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 638. sz.

1930. Fk. 437. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Hockel Emil budafoki ügyvéd által képviselt Virág Lajos és Konrad Lipót végrehajtók kérelmére és javára 393 P és 649 P 91 f. követelés és járuléka erejéig a bpesti közp. kir. járásbíró 1927. évi P. 100303. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 4046 P 08 f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is Budafokon, Langer István Koszoru-utca 12. sz. alatti pincéjében és folytatólag Reiber Ferenc Tóth József-u. 41. szám alatti kádár műhelyében leendő megtartására határidőül 1930. évi október hó 9. napjának délutáni 4 órája tüzetik ki, amikor bíróság lefoglalt hordókat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szept. hó 20-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szegedi Samu budapesti (Deák Ferenc-tér) ügyvéd által képviselt Zsófia Malom Rt és dr. Katoja József budapesti (V. Alkotmány-u. 19) ügyvéd által képviselt Riviera Pipe-re és Gyógyzappannúvek Rt. végrehajtók kérelmére és javára 340 P 26 f. és 18 P 81 f. és járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1929. évi Pk. 124588. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 2142 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Felső-tó-utca 91. sz. házs. alatt leendő megtartására ha aridőül 1930. évi október hó 8. napjának d. u. 3/45 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, árúk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szegedi Samu budapesti (Deák Ferenc-tér) ügyvéd által képviselt Zsófia Malom Rt és dr. Katoja József budapesti (V. Alkotmány-u. 19) ügyvéd által képviselt Riviera Pipe-re és Gyógyzappannúvek Rt. végrehajtók kérelmére és javára 340 P 26 f. és 18 P 81 f. és járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1929. évi Pk. 124588. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 2142 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Felső-tó-utca 91. sz. házs. alatt leendő megtartására ha aridőül 1930. évi október hó 8. napjának d. u. 3/45 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, árúk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szegedi Samu budapesti (Deák Ferenc-tér) ügyvéd által képviselt Zsófia Malom Rt és dr. Katoja József budapesti (V. Alkotmány-u. 19) ügyvéd által képviselt Riviera Pipe-re és Gyógyzappannúvek Rt. végrehajtók kérelmére és javára 340 P 26 f. és 18 P 81 f. és járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1929. évi Pk. 124588. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 2142 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Felső-tó-utca 91. sz. házs. alatt leendő megtartására ha aridőül 1930. évi október hó 8. napjának d. u. 3/45 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, árúk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szegedi Samu budapesti (Deák Ferenc-tér) ügyvéd által képviselt Zsófia Malom Rt és dr. Katoja József budapesti (V. Alkotmány-u. 19) ügyvéd által képviselt Riviera Pipe-re és Gyógyzappannúvek Rt. végrehajtók kérelmére és javára 340 P 26 f. és 18 P 81 f. és járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1929. évi Pk. 124588. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 2142 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Felső-tó-utca 91. sz. házs. alatt leendő megtartására ha aridőül 1930. évi október hó 8. napjának d. u. 3/45 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, árúk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szegedi Samu budapesti (Deák Ferenc-tér) ügyvéd által képviselt Zsófia Malom Rt és dr. Katoja József budapesti (V. Alkotmány-u. 19) ügyvéd által képviselt Riviera Pipe-re és Gyógyzappannúvek Rt. végrehajtók kérelmére és javára 340 P 26 f. és 18 P 81 f. és járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbíró 1929. évi Pk. 124588. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 2142 P — f. becsértékű ingóságokra a budafoki kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltét, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Budaörsön, Felső-tó-utca 91. sz. házs. alatt leendő megtartására ha aridőül 1930. évi október hó 8. napjának d. u. 3/45 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, árúk, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Bárány Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 546. sz.

1930. Fk. 40 és 58. sz.

Az árverést 1930. évi október 10. napjának délelőtti 11. órájára Nagytétény községében fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított leteti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Budafok, 1930. július 2.

Dr. Egyed s. k.
kir. járásbíró.

A budafoki kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

3738/930. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Petró Katalin végrehajtónak íj Habermann Ferenc végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 670 P 64 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a budafoki kir. járásbíró

területén levő Budafok városban fekvő, s a 1) budafoki 1850. sz. betétben A + 1. sorsz. 261. hrsz. a. felvett 178 n. öl területű ház és udvarból végrehajtást szenvedőtől 1/14. részre 2065 pengő;

2) az u. o. 3682. sz. betétben A + 1. sorsz. 3368/4. hrsz. a. felvett 58 n. öl területű udvarból végrehajtást szenvedőtől 1/14. részre 210 pengő kikiáltási árban és pedig mindkét ingatlan C 2. sorsz. a. özv. Habermann Ferencné Hasz Mária javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenntartásával.

Az árverést 1930. évi október hó 21. napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében 5. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár és pedig az 1) pont alatti felénél és a 2) pont alatti pedig kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított leteti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170., §§; 1908. LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Budafok, 1930. évi június hó 25. napján.

Dr. Egyed s. k.
kir. járásbíró.

Legőcsöb, legcélszerűbb

minden háztartásban feltétlenül szükséges

alkalmi ajándék

beszerezhető gyári áron a

Budafoki Villamossági Rt. nál

Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralók, vasalók, melegítőpárnák, hajszárítók, hajszűtők, porszívók árusítanak. Kívánságra a készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.

A készletek hat-tíz havi részletfizetésre is kaphatók!

Rádiók és autók részére rendszeres accumulator töltő állomás. — Rádió accumulatorok töltése minden időben.

Eladó házhelyek!

Az új Pannónia-utcai iskola és a közelében fekvő új piactér környékén több parcellázott házhely előnyös fizetési feltételek mellett eladó Ezen házhelyek a villamos (Máv-nagyállomás) megállótól 5 perc alatt elérhetők.

Vételelőjegyzéseket elfogad a

Budafoki Polgári Bank

minden hétköznapon délelőtt 9 és 1 óra között.

Elsőrangú

Dreher-Haggenmacher

sört iszunk!